

WHARF HOTELS

NICCOLO
HOTELS

MARCO POLO
HOTELS

即时发布

九龍倉酒店任命資深酒店管理人張偉民先生 為常州馬哥孛羅酒店總經理

2018年7月26日（中國香港特別行政區）—九龍倉酒店榮幸地宣佈任命張偉民先生為常州馬哥孛羅酒店總經理。

張先生擁有超過 25 年的酒店工作經驗，負責過北京和珀斯弗雷澤酒店的成功開業。張先生曾在其它國際酒店集團擔任高級職位，在銷售和收益優化方面擁有卓越的履歷，將使他在新職位上為常州馬哥孛羅酒店帶來更多的企業和團隊業務，推動酒店業績發展。



在此之前，張先生曾任澳大利亞悉尼騰飛酒店澳大利亞基金管理公司的資產管理主管，負責制定新加坡公共房地產投資信託基金的業務計劃，以資產業績實現更多的投資組合利潤。

“張先生將在銷售和行銷方面的敏銳度與良好的酒店運營經驗相結合，這將確保常州馬哥孛羅酒店、九龍倉酒店和業主的戰略調整和投資回報。我們相信，在張先生的帶領下，酒店的客戶體驗和滿意度將提升到新的水準。”酒店集團運營副總裁湯姆斯·塞爾克先生說到。

常州馬哥孛羅酒店位於歷史悠久的龍城常州，通過高鐵和高速公路網可輕鬆抵達。坐落於大運河和藻江河沿岸的常州馬哥孛羅酒店主樓擁有 271 間寬敞的客房和套房和 19 英畝鬱鬱蔥蔥的花園。貴賓樓層專為眼光獨到的旅客而設計，提供舒適的個性化服務，以及以客為尊的馬哥孛羅待客之道。

2012 年 1 月，張偉民先生被調回家鄉澳大利亞珀斯工作，成功開業了該市 15 年內的第一家新酒店 — 珀斯弗雷澤套房酒店。作為總經理，他不僅按時開業，而且在開業的第一天就實現了 90% 以上的入住率。酒店在運營的第一年就完成了預算。2008 年，張偉民先生在奧運會之前成功開業弗雷澤酒店在北京的第一家旗艦豪華服務公寓。

WHARF HOTELS

除了追求常州馬哥孛羅酒店收入的增加，張先生也將積極融入常州繁榮發展的新興產業。常州位於中國發達的長江三角洲地區，擁有 1240 萬居民。根據 2017 年福布斯中國的調查，常州被列為中國最佳商業城市之一，常州國家高新區是國家級高新技術產業開發區，擁有 1300 多家國際公司和 5000 多家當地工業企業，包括工程機械、變壓器和傳動設備、汽車、機車、精密機械、生物技術、製藥、化學品、服裝和電腦軟體。常州是一個充滿活力的都市，酒店就坐落在風景優美的城市綠洲之中。

大宅院位於城市綠洲精緻的私家花園中，距離主樓僅數步之遙，擁有 31 間客房和套房和 3 個豪華宴會場地。大宅院提供奢華私密的室內空間，是舉辦高端商務活動，家庭聚會和浪漫婚禮的理想場所。

閒暇時，張先生樂於探尋城市精彩的另一面，喜愛閱讀和參與體育活動，在澳大利亞珀斯與他 11 歲的兒子一起踢足球和橄欖球。

關於「九龍倉酒店集團」

秉承探索精神，九龍倉酒店集團深深紮根於中國香港特別行政區，在新時代的亞洲經濟樞紐推崇多元文化。前身為馬哥孛羅酒店管理有限公司的九龍倉酒店，為九龍倉集團有限公司旗下的全資附屬公司，致力於亞洲各地專職營運頂級奢華品牌尼依格羅與高端品牌馬哥孛羅酒店。目前管理 16 間遍佈中國、香港及菲律賓的馬哥孛羅以及尼依格羅酒店。尼依格羅酒店于 2015 年作為新的奢侈品牌系列加入該集團的產品組合，定位為當代都市時尚。香港美利尼依格羅酒店作為該品牌的旗艦酒店於 2018 年 1 月開業，隨後又有兩家尼依格羅酒店在成都和重慶成功開業。並有 2 間尼依格羅酒店分別在長沙及蘇州開發籌備中。源自著名探險家、環球旅行家、企業家及文化鑒賞家馬哥孛羅的人生哲學——探索、發現、體驗精神貫徹於每一間位於尊貴地段的馬哥孛羅酒店，正如當今的酒店旅客創造尊貴獨特的住宿體驗。如欲查閱九龍倉酒店集團更多資料，請登入 www.wharfhotels.com

關於「全球酒店聯盟」

全球酒店聯盟（GHA）成立於 2004 年，是世界上最大的獨立酒店品牌聯盟，彙集了 32 個品牌，在 78 個國家擁有超過 500 家酒店。通過共用的技術平臺，GHA 為旗下酒店提高收益，節約成本。GHA 的屢獲殊榮的忠誠度計畫——探索之旅（DISCOVERY），現已擁有逾 1200 萬會員，為其提供沉浸在當地文化的地道旅遊體驗。詳情請見 www.gha.com。

* * *

更多媒體查詢及採訪機會，請聯繫：

洪靜雯小姐 - 傳訊經理

九龍倉酒店

中國 香港特別行政區

海港城馬哥孛羅香港酒店 5 樓

電話：(852) 2118-7292